# 朝鲜为何 调整标准时?

朝鲜中央通讯社7日报道,朝鲜最高人民会议常任委员会日前颁布政令,决定自8月15日起调整标准时,以东经127度30分为基准设定朝鲜标准时间,并将其命名为"平壤时间",比现在时间推迟30分钟。

朝鲜此前与韩国和日本一样,采用东九区作为标准时间。朝鲜为何要调整标准时?此举会产生何种影响?近邻韩国如何看待朝鲜此举?

#### 驻平壤记者郭一娜:

朝鲜最高人民会议常任委员会颁布的政令说,日本帝国主义曾实施朝鲜民族抹杀政策,践踏朝鲜历史和文化,剥夺朝鲜标准时间。为迎接祖国解放70周年,体现朝鲜军民不屈的意志和信念,朝鲜决定调整标准时。

分析人士认为,朝鲜从8月15日起使用 "平壤时间"有两个用意:

其一,体现"主体思想"和朝鲜政府的自主性。金正恩执政期间设立新的标准时,意 在巩固国家主权,表明新时代有新气象;

第二,8月15日是朝鲜"祖国解放日"。 确定这一天启用新标准时,是为了纪念朝鲜 通过斗争摆脱日本帝国主义殖民统治、获得 解放的历史,激发民众反帝及爱国热情,凝聚 民心。

虽然新标准时从宣布到正式启用只有短短11天,但不可能给朝鲜国内带来混乱。朝鲜最高人民会议常任委员会在政令中特别强调,朝鲜内阁和有关机构将采取措施确保该制度顺利实施。朝鲜国内此前很可能已经就调整标准时进行了准备和酝酿。15日后,朝鲜百姓的工作、学习和生活不会受到较大影响。

#### 驻首尔记者张青:

对于朝鲜更改时区的做法,韩国政府并不完全赞同,认为这可能将给南北交流带来一定影响。韩国统一部发言人郑俊熙7日在例行记者会上表示,朝鲜调整标准时将导致韩朝出现30分钟时差,这将会给进出开城工业园等韩朝间活动带来不便。而且从长远角度来看,还会对韩朝统一标准、恢复认同感起负面影响。

韩国网民对朝鲜变更标准时区的做法则看法不一。有网友说,标准时间是按照国际惯例来制定的,不是日本帝国主义的残余。巴黎和柏林也在使用同一标准时间,难道法国也要就此调整标准时区吗?但也有网友认为,朝鲜的行为值得称赞,至少在自主性上强于韩国,费用并不是问题,"韩国应该率先这么做"。

事实上,韩国在1954年至1961年间也曾使用与"平壤时间"相同的标准时间,而且过去几年里,韩国国内也不断有呼声提议重新启用这一标准时间。 据新华社



图为2014年8月部分叙利亚政府军士兵研究针对"伊斯兰国"的军事行动。新华社发

## "大数据"或有助破解IS袭击策略

美国研究人员利用人工智能算法,分析大量"伊斯兰国"近期动作相关数据,试图找出这一极端组织的活动规律,破解其袭击策略。

#### 【破解靠数据】

英国广播公司6日报道,研究人员分析"伊斯兰国" 2014年下半年大约2200次袭击活动的相关数据后发现,这一组织在某些情况下会临时改变策略,采取不同攻击手段。

例如,在空袭密集时,"伊斯兰国"使用临时爆炸装置的次数明显增多。

研究人员之一、美国军官保罗·沙卡里安说,"伊斯兰国"在"遭到针对他们的大量空袭时,会改变(发起)大规模军事行动(的计划),改用临时爆炸装置。"

据新华国际客户端了解,分析结果还显示,在发起大规模攻击行动前,"伊斯兰国"使用汽车炸弹袭击的次数通常会增加。

沙卡里安2006年曾驻伊拉克。他以当时伊拉克的情况为例分析,极端组织成员在其他地区发起大规模行动前增加在巴格达的汽车炸弹袭击,目的在于牵制伊拉克军队的力量,"阻止增援部队离开巴格达"。

数据还显示,在叙利亚境内"伊斯兰国"成员遭空袭后, 这一组织抓捕当地人的数量剧增。 沙卡里安说,研究人员起初对这一现象感到不解,后经分析认为,这可能是"伊斯兰国"成员怀疑当地人告发他们的藏身地点,采取报复措施。

#### 【技术助预测】

沙卡里安说,相比他9年前在伊拉克面对的极端组织, "伊斯兰国"如今的袭击策略明显不同,"更为复杂多变"。 如果不是借助计算机算法对大量数据进行分析,恐怕难以 弄清这一极端组织的策略变化。

新华国际客户端获悉,有关这项研究的论文定于下周在 澳大利亚悉尼一场国际数据分析技术研讨会上发布。英国 皇家三军研究所军事科学研究负责人伊丽莎白·昆塔纳认 为,这项研究对打击"伊斯兰国"的军事行动具有实用价值。

"军队能够获得大量信息,"她说,"他们需要一个方法 把它转化为可消化的形式。分析学正是这样的好方法。"

英国设菲尔德大学计算机科学专家诺埃尔·夏基说,这项研究表明,"伊斯兰国"的行动策略是"可预测的,不是随意的或每次袭击都换新策略"。这一分析方法或许有助预测"伊斯兰国"将采取何种类型的袭击。

不过,夏基指出:"问题在于情况可能会突然变化,尤其是如果他们(伊斯兰国)注意到其他军事力量根据他们的可预测性采取行动。" 据新华社

## 为何我们对"安倍谈话"如此较真

据日本媒体报道,日本首相安倍晋三即将在8月15日日本战败投降日前夕,发表所谓纪念战后70周年的"安倍谈话"。鉴于安倍政权近期在认知历史、修改宪法和解禁集体自卫权等问题上的表现,可推断安倍在谈话中发表倒退言论可能性极大。

二战期间曾遭受日本侵略的亚洲国家普遍对此格外关切,对"安倍谈话"可能出现的内容表示疑虑。我们为什么对"安倍谈话"这么较真儿?日本和安倍本人又应该如何面对历史和未来?

#### 是谁在关切

泰国《亚洲日报》副社长兼总主笔钱丰:国际社会密切关注 安倍将在近日内发表什么内容、什么措辞的谈话,并不意味着 安倍个人是一个什么了不起的人物,而是想看看日本在战后70 年究竟何去何从?日本走和平的道路还是走复活军国主义的 道路,不只和中国有关,和亚洲有关,而且和整个世界有关。

#### 为什么关切

印尼政治分析人士李卓辉:首先,安倍过去在历史问题 上多次有出格之举,比如称"慰安妇"为人口贩卖的受害者, 参拜靖国神社等,这些言行在日本国内外掀起了轩然大波, 不仅国内民众不支持,也遭到了盟国美国的批评。在二战 胜利70周年这一关键节点上,安倍能否"改邪归正",尊重史 实,尤为引人注目;其次,安倍谈话代表本届日本政府对二战历史的态度,能否继承"村山谈话"中对于战争罪行的承认及道歉,事关日本能否同亚洲邻国实现和解,改变当前龃龉不断的外交紧张局势。

东京大学政治外交学者三谷太一郎:首相谈话不是安倍 发表个人想法,"安倍谈话"的内容将左右日本今后的国际 交往方式。

#### 安倍如何做

印尼政治分析人士李卓辉:日本右翼团体应放弃"自虐史观"。承认历史真相,并非抹黑日本民族。勇于承认战争罪行,并仿效德国进行诚恳道歉,有助于开启日本同中韩等国友好合作的美好未来。

泰国《亚洲日报》副社长兼总主笔钱丰:我们寄望安倍冷静头脑,以日本国家、民族前途为重,以日本人福祉为重,不要重蹈二次大战惨败的覆辙。

新加坡国立大学东亚研究所副研究员曾蕙逸:期待安倍做出真正的改变有些不切实际,但是对安倍的期待至少应该包括在"慰安妇"等问题上不再发表进一步挑衅的言辞。

韩国世宗研究所日本研究中心主任陈昌洙:希望即将发表的"安倍谈话"能包含改善韩日关系的内容,即使不具体阐述事实,但殖民统治给韩国国民以及其他亚洲人民带来痛苦的内容一定要包含在谈话里面。 据新华社

#### 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015212期

中奖号码:01、09、10、12、14					
奖 等	六省市中奖注数(注)	<b>安徽中奖注数(注)</b>	毎注金額(元)		
特等奖	0	0	0		
一等奖	181	53	1202		
二等奖	4704	795	10		

六省市投注总额:631040元,安徽投注总额:120596元 奖池奖金:1354965元

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015212期 中奖号码:03、06、11、12、21

中奖号码:03、06、11、12、21					
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金 (元)	各等奖奖金总额		
一等奖	0	0	0		
二等奖	11	100	1100		
三等奖	201	10	2010		
太期投注总额:9360元, 奖池奖金:1476元					

#### 中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2015091期 中奖号码:基本号码8.10.15.16.17.22.24

特别号码07				
奖等	鍾   鍾   鍾   1	頸蝉類(注)	毎注金额(元)	
一等奖	3	1	1775714	
二等奖	12	0	27536	
三等奖	363	36	1820	
四等奖	1023	37	200	
五等奖	11264	475	50	
六等奖	19777	755	10	
七等奖	126854	5878	5	

全国投注总额:10008628元,安徽投注总额:434318元

#### 全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第15091期开奖公告 本期开奖结果6121865

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金 (元)	本省中奖注数(注)	
一等奖	1	5000000	/	
二等奖	12	32682	/	
三等奖	245	1800	/	
四等奖	3138	300	/	
五等奖	39303	20	/	
六等奖	429286	5	/	

全国投注总额 16809894元 下期奖池:14700457.30元

#### 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第15212期 中奖号码:614

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	309	1040	/
组选3	0	346	/
组选6	401	173	/

#### 本省投注总额 365978元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第15212期 中奖号码:61431

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)	
直选	46	/	100000	
全国投注总额 8805764 元				

### 中国福利彩票3D玩法 第2015212期 中奖号码:896

奖级	翻鐵(注)	鎌織(注)		
单选	9392	152	1040	
组选六	23325	649	173	